Câu 1:  [2D1-3.3-1] (Chuyên Thái Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tìm giá trị lớn nhất 
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Câu 2:  [2D1-3.3-1] (THPT Phan Ngọc Hiền - Cà Mau - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trên đoạn 
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Câu 3:  [2D1-3.3-1] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây có giá trị nhỏ nhất trên tập số thực?
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Câu 4:  [2D1-3.3-1] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Kí hiệu 
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Câu 5:  [2D1-3.3-1] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Dựa vào bảng biến thiên, 
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Câu 6:  [2D1-3.3-1] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Tính giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Bảng biến thiên
[image: image69.png]+0

E=

E=




Vậy giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 7:  [2D1-3.3-1](Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Tính giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Bảng biến thiên:
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Vậy giá trị nhỏ nhất của hàm số là 
[image: image83.wmf](

)

(

)

0;

min28

yy

+¥

==

.
Câu 8:  [2D1-3.3-1](Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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